

## Златна плакета Војске Србије председнику Николићу

Председник Републике Србије Томислав Николић приредио је поводом Дана Војске Србије, пријем у Председништву коме су присуствовали министар одбране Небојша Родић, начелник Генералштаба генерал Љубиша Диковић, државни секретар, помоћници министра одбране, чланови колегијума, најодговорније старешине и припадници Министарства одбране и Војске Србије.

Председник Републике је такође изразио наду да ће припадницима система одбране моћи да помогне материјално и технички, али и уверење да ће, без обзира на то, они своје послове обављати на најбољи могући начин, како у земљи тако и у иностранству.

Поводом празника, генерал Диковић уручио је председнику Николићу Златну плакету Војске Србије, истичући да је реч о новом признању које припадници система одбране уз посебну част уручују председнику Републике.

На пријему су представници Међународног консултативног комитета, организације официра у резерви и пензији, доделили „Орден витеза“ председнику Николићу поводом одржавања међународне научне конференције о Првом светском рату. ■

## Почасна паљба поводом Дана Војске Србије

Са Савске терасе на Калемегдану извршена је почасна паљба са 10 плотуна из шест артиљеријских оруђа, поводом Дана Војске Србије, 23. априла.

Паљби, коју је извео почасни батаљон Гарде Војске Србије, присуствовали су заменик начелника Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковник Јовица Драганић, командант Гарде бригадни генерал Миломир Тодоровић и многобројни грађани који су гардисте поздравили аплаузом. ■



## Венац на споменик Незнаком јунаку

Поводом Дана Војске Србије, начелник Генералштаба генерал Љубиша Диковић, у пратњи команданта Копнене војске генерал-потпуковника Александра Живковића и команданта Ваздухопловства и противваздухопловне одбране генерал-мајора Ранка Живака, положио је венац на споменик Незнаком јунаку на Авали.

Начелник Генералштаба уписао је у Спомен-књигу: „Данас када обележавамо 199 година од почетка Другог српског устанка, с поносом се сећамо свих знаних и незнатих јунака који положише своје животе за одбрану Отаџбине. Вечна им слава и хвала. Живела Србија! Живела Војска Србије!“ ■

## Ризици од корупције

На састанку представника Министарства одбране и Војске Србије са представником организације „Међународна транспарентност Велика Британија“, Оливером Кавером, под руководством помоћника министра за политику одбране Мирослава Јовановића, размењене су информације о истраживању нивоа присуства ризика од појаве корупције у систему одбране Србије. У току 2014. године то истраживање спроводи организација „Међународна транспарентност Велика Британија“, као део другог циклуса истраживања „Индекс борбе против корупције у области одбране на нивоу држава/влада“.

Први циклус овог истраживања спроведен је у току 2012. године, када су анализом били обухваћени системи одбране 82 државе и територије света, а резултати истраживања објављени су у јануару 2013. године. Други циклус истраживања који се спроводи у току 2014. године, обухватиће системе одбране 136 земаља и територија, а објављивање резултата планирано је за почетак 2015. године.

Помоћник министра Јовановић нагласио је да изградња интегритета и смањење ризика од корупције представљају један од најважнијих циљева реформе система одбране. Потврђена је спремност Министарства одбране да прошири, интензивира и конкретизује сарадњу са програмом „Одбрана и безбедност“ организације „Међународна транспарентност Велика Британија“, као и са другим релевантним актерима на националном, регионалном и међународном нивоу, који имају за циљ изградњу интегритета, смањење ризика од појаве корупције у систему одбране и подстицање развоја добре управе. ■

# На бранику слободе и части

Министру одбране Небојши Родићу упућене су бројне честитке поводом Дана Војске Србије – 23. априла

**Н**ебојша Стефановић, доскорашњи председник Народне скупштине, уз најсрдачније честитке за Дан Војске Србије изражава уверење „да ће Војска, као и до сада, бити најпоузданији стуб безбедности и сигурности наше земље и гарант стабилности региона“.

Удружење пензионисаних подофицира Србије жели „да Војска Србије буде најбоље организована као оружана сила за одбрану земље, а да се професионалним и пензионисаним подофицирима, уз помоћ организованог Подофицирског кора, у многоме побољша друштвени и материјални положај“.

Бранко Ружић, министар задужен за европске интеграције у претходној влади, у својој честитки оцењује да „вредним радом и видљивим резултатима, Војска Србије показује савременост и спремност да на националном, регионалном и глобалном нивоу пружи допринос безбедности“ и жели да „кодекс части и изванредан људски потенцијал Војске, од надахнутих кадета до искусних генерала, буде пример укупном друштву и благослов препороду... Са поносним кораком наше војске корача храброст палих бораца, јер храброст не умире, она живи у истини, поштењу и великодушности, а наш је задатак да се одважимо и најбољим у себи је заслужимо“.

Градски одбор пензионисаних подофицира Ниша честита празник свим припадницима Војске и поздравља министра Родића „уз велико поштовање и пијетет према народним херојима Боси и Славку Родићу, чије славно презиме поносно носи“.

Генерал-потпуковник у пензији др Радован Томановић, уз честитке и најлепше жеље за Дан Војске Србије, подсећа да је то дан „када се сећамо свих крвавих ратова у којима је српски народ учествовао бранећи своју слободу и част... И данас припадници Војске Србије, у овим тешким временима, доказују да су одговорни људи, судбински везани за свој народ, признати, уважени, блистави људи своје струке и части“.

## Честитка председника Републике

*Часћ и понос, достојанство и слободарске идеје које су пре 199 година красиле српске устанике и војску изниклу из народног бојевања за ослобођење, традиционални су атрибути који и данас чине основне карактеристике сваког припадника Војске Србије.*

*Својим храбрим залагањем ове зиме у Војводини, изградњом алтернативног водовода за Ужице у рекордном року, али и брзом акцијом у поплављеним местима која траје и данас, показујете изузетну обученост и посвећеност служби, грађанима и држави, обављајући беспрекорно свој задатак у мирнодошким условима.*

*Показаном професионалношћу испољавате поносом грађане наше ошацине који, пословично и с разлогом, имају велико поверење у своју војску.*

*Ви сте чувари јуначких победа у Балканским ратовима, славних подвига својих предака у Великом рату, слободарске победе у Другом светском рату. Баштините славом овековану прошлост којој у наше доба догађате савремена знања, модерну опрему, сталне реформе неопходне да би се ишло у корак с временом и светом. Ове две компоненте – поносна традиција и савремена професионалност, чине вас војском која ужива углед и у међународној заједници.*

*Честитам Дан Војске Србије свим грађанима наше земље са жељом да припадници наше војске остане поуздан ослонац безбедности и стабилности, цењен део свих међународних снага, да наставе бдуну бригу о безбедности наших грађана и да, као и до сада, дају стални допринос Републици Србији на њеном путу модернизације, просперитета и боље и сигурне будућности.*

Асоцијација војних ветерана Србије честита празник са жељом да „припадници Војске и у будућности буду достојни наследници светлих примера из наше војничке прошлости“.

„Следећи светле традиције наших устаника, који су поставили темеље модерне српске државе, Војска Србије и данас представља јак и респектабилан фактор мира у читавом региону“, каже у својој честитки посланик Народне скупштине Републике Српске, Драгомир Ј. Карић.

Поводом Дана Војске Србије честитке министру Родићу упутили су и Канцеларија Савета за националну безбедност, Клуб генерала и адмирала Србије, Компанија „Пупин Телеком“, Предузеће „Cofis“ Београд и бројни грађани, организације и привредна друштва. ■

